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İLAVE GÜMRÜK VERGİSİ KARARINDA DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR 

  

31 Aralık 2022 tarihli 32060 sayılı (3.Mükerrer) Resmi Gazetede ”İthalatta İlave Gümrük Vergisi 
Uygulamasına ilişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar” yayımlanmıştır. 
 
Bu karar ile; 
 

 Tarife Kontenjanı kapsamında sıfır ya da indirimli gümrük vergisi ile ithal edilen eşya ve 
2012/3305 sayılı Karar çerçevesinde yatırım teşvik belgesi kapsamında ithali yapılan eşya için 
ilave gümrük vergisi uygulanmayacağına ilişkin hükümler eklenmiştir. 
 

 Karar kapsamında 01.01.2023 itibarıyla İGV getirilen veya İGV’si artırılan eşyanın ithalatına ilişkin 
gümrük beyannamesinin 30.1.2023'e (bu tarih dahil) tescil edilmesi halinde 2022 yılındaki ilave 
gümrük vergisi oranları uygulanacaktır. 

 
İGV 'ye tabi eşya listesinde yapılan değişiklikler üç ayrı listeyle düzenlenmiştir. 
 

 1 sayılı listedeki GTİP’ler İGV'ye tabi eşya listesinden çıkarıldı 
 2 sayılı listedeki GTİPl’er İGV'ye tabi eşya listesine eklendi 
 3 sayılı listedeki GTİP’lerde sınıflandırılan eşyanın ise İGV oranında artış yapıldı. 

 
Listelere ekten ve https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/12/20221231M3-2.pdf link üzerinden 
ulaşabilirsiniz. 
 
Saygılarımızla, 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Barış ŞİŞİK 
baris.sisik@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL 
bahadir.kal@hggumruk.com.tr 

Memduh ÇAKICI 
memduh.cakici@hggumruk.com.tr 

 


